



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE FONTE BOA E RIO TINTO

Edital

Sara Filipa Gonçalves Herdeiro, Presidente da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto, torna público, nos termos do artigo 56.º do anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, as seguintes deliberações decorrentes da sessão ordinária da assembleia da União das Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto, realizada no dia 29 de Setembro de 2020.
1. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (29JUN2020)
DELIBERAÇÃO:
A ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DELIBEROU, POR MAIORIA DOS PRESENTES, APROVAR A ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2020, COM 8 VOTOS A FAVOR (4 VOTOS DOS MEMBROS DO PSD, 3 VOTOS DO MPT C/1 DECLARAÇÃO DE VOTO, 1 VOTO DO PS); ABSTENÇÃO - 1 (JORGE CRUZ DO PS - POR NÃO ESTAR PRESENTE NA SESSÃO DE 29JUN2020)
2. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA PROPOSTA APRESENTADA PELO MEMBRO DO PS – JOSÉ CARREIRA – RELATIVA À FONTE DO COUTO
<u>DELIBERAÇÃO</u> :
A ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DELIBEROU, POR UNANIMIDADE (9 VOTOS A FAVOR) , APROVAR A PROPOSTA (TRANSCRIÇÃO DA PROPOSTA)
" A FONTE DO COUTO É UM MONUMENTO QUE MARCOU A HISTÓRIA DA NOSSA FREGUESIA. FOI ATRAVÉS DELA QUE SE ALTEROU O NOME DA FREGUESIA DE FONTE MÁ, PARA O ATUAL NOME, FONTE BOA. COMO TAL, O LOCAL DE ORIGEM DESTA FONTE MERECE DESTAQUE DE FORMA A EVIDENCIAR A SUA IMPORTÂNCIA. PROPONHO QUE SEJA POSTA A VOTAÇÃO, A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, DE MODO A IDENTIFICAR A ORIGEM DESTA FONTE."
E para constar se lavrou e presente Edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos locais públicos do costume e eu, <u>NRIVA FIRAL LUPACO</u> 1.ª Secretária, da Mesa da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Fonte Boa e Rio Tinto, subscrevo.
Fonte Boa e Rio Tinto, 5 de Setembro de 2020

Presidente da Assembleia de Freguesia

(Sara Herdeiro)

Sede Rua da Escola nº14, 4740-415 Fonte Boa Contrib 510 836 860 Tel 253 982 800 Fax253 982 526 e-mail:secretariafb@uf-fonteboariototo pt